



ДУШКА ГАМЛЕТ

«САНТА-БАРБАРА»

Питерская группа «Мона Лиза» совсем недавно выпустила клип «Я еду к Мэйсону». Увы, они с актером разминутся, потому что Мэйсон уже здесь. С 1 по 17 марта по крупным городам России пройдет гастрольный тур Лэйна Дэвиса: самый любимый персонаж «Санта-Барбары» будет петь, отвечать на вопросы поклон-

ников, раздавать автографы, и казывать отрывки из пьес. И возможно, некоторые его монолос вас удивят, потому что последние шесть лет Мэйсон занимается театральной классикой. Он возглавляет компанию «Санта-Сюзанна Пертори компани», оборот которой приближается к 65 миллионам долларов. За это время Лэйн Дэв-

поставил и продюсировал более двадцати спектаклей: «Сон в летнюю ночь», «Ромео и Джульетта», «Укрощение строптивой»... И роли исполнял соответствующие — от Гамлета до Сирано де Бержерака. Вот он какой, а мы его все связываем исключительно с «Санта-Барбарой», которая, кстати, будет идти еще три года.

С этим сериалом Дэвис распрощался круто: несмотря на мольбы продюсеров, очень хорошо понимавших, кого они теряют, он заявил: «Я проработал пять лет на этой каторге и теперь хочу только одного — вернуться в театр». Но, пожалуй, Лэйн Дэвис зря обозвал «Санта-Барбару» каторгой — не исключено, что именно популярность его сериального пер-



сонажа помогла актеру и создать столь преуспевающую компанию, и сыграть наконец вождя Гамлета. До роли Мэйсона Дэвис скитался по провинциальным второразрядным театрикам, не получая ни славы, ни денег. И только в 1984 году, когда Дэвис достиг 33-летия и грустно думал о том, что ничего в этой жизни не добился, он познакомился на вечеринке с Фаррен Фелбс — помощницей главного продюсера нового сериала «Санта-Барбара». Фаррен была очарована — уж с чем-чем, а с дамским вниманием Дэвису везло всегда — и добилась для него приглашения на пробы. Продюсеры сперва хотели посмотреть, годится ли он на роль Джо Перкинса, первого мужа Келли, но, увидев величавого Лэйна, решили, что на роль Мэйсона больше никого искать не надо.

Старший сын Си Си Кепвелла по своей популярности соперничал даже с Крузом, а уж в нашей стране он вообще стал одним из самых любимых актеров — припомните ажиотаж, с которым актера встречали в Санкт-Петербурге! Не обходилось, конечно, и без курьезов — именем «Мэйсон» стали называть домашних животных, чаще всего, конечно, котов. Впрочем, теперь Лэйн Дэвис устал быть «котом» — к нему куда больше подходит определение «редкий семьянин»: недавно он приобрел дом в Малибу и теперь тихо-скромно проживает там с женой Холми и двумя сыновьями.



СРЕДА, 21 МАРТА, 20:33

*ТВ Телери. - 1996. - 4 марта
с. 10-11.*